

文体速览

全国皮划艇激流回旋青少年锦标赛花落宜阳

本报讯(特约记者 宋会杰)9月23日至28日,2015年全国(宜阳)皮划艇激流回旋青少年锦标赛将在宜阳水上运动基地举办...

在举办全国(宜阳)皮划艇激流回旋青少年锦标赛期间,宜阳将同时在滨河公园举办中国(宜阳)青岛啤酒狂欢节、宜阳名优农副产品展销博览会...

近年,宜阳大力实施洛河治理工程,建成了拥有总长25公里,水面面积11500亩,蓄水量1900万立方米的洛河宜阳段阳光水岸...

凭借25公里洁净水面、410米国际顶级赛道和“半小时生活圈”黄金位置等区位优势,交通、基础设施明显优势,宜阳县将以连续承办两大国家顶级赛事为开端...

本周六《拯救大兵瑞恩》免费看

本报讯 市总工会免费电影周周看活动,本周放映电影《拯救大兵瑞恩》,放映时间为周六(9月12日)9时...

《拯救大兵瑞恩》描述诺曼底登陆后,瑞恩家4个在前线参战的儿子,除小儿子二等兵詹姆斯·瑞恩下落不明外,其他3个儿子皆已战死...

将其平安送回后方。(七夕) (扫描二维码添加关注,了解洛阳市工人俱乐部最新资讯)



展品珍贵破常规 镇馆之宝齐亮相

最牛故宫特展晒家底



8日,人们选购“石渠宝笈特展”文创产品



人们在参观“石渠宝笈特展”



认真观赏北宋张择端的《清明上河图》(图片均据新华社)

核心提示

今年是故宫博物院建院90周年,故宫为此陆续推出一系列重要展览。而自8日起在故宫武英殿和延禧宫举行的“石渠宝笈特展”,将在11月8日前分两期展出故宫书画藏品近300件...

1 展品珍贵破常规

“这个展览实际上就是给皇帝晒家底的!”故宫博物院书画研究部主任曾君在介绍“石渠宝笈特展”时这样概括。

“石渠”一名,典出《汉书》。西汉皇家藏书之处称“石渠阁”,在长安未央宫北。清宫书画著录分三次编撰,分别在乾隆九年、乾隆五十八年和嘉庆二十一年...

故宫博物院院长单霁翔介绍,作为故

宫博物院90周年院庆的重要活动,此次特展是故宫博物院书画部数十位专家耗费数年整理研究的结果。故宫博物院目前统计出来的石渠著录,包括书法228件、绘画1001件,共计1229件,其中宫内旧藏899件,新中国成立以后回归藏品330件。

据介绍,鉴于展品的珍贵,此次展览在武英殿东西配殿和延禧宫展厅加装恒温恒湿设备、展柜,24小时供电,专人24小时值守;同时控制展厅内参观的观众不超过200人,以保持良好的文物展品保护环境和观众参观环境。

2 镇馆之宝齐亮相

在武英殿主展区,展出的82件(套)书画藏品,几乎都是经典传世之作。展览还特别精选了清顺治、康熙、雍正、乾隆、嘉庆五朝皇帝的书法、绘画作品,首次集体呈现于观众面前。

作为公众熟悉度最高的北宋张择端的《清明上河图》,可谓故宫博物院镇馆之宝,此次展出备受关注。特别是此次这

一幅全长528厘米的书画作品全卷铺开陈列,亦属难得一见。10年前,为了庆祝故宫博物院80岁生日,这幅作品曾经展出,之后只分别在中国香港和日本展出,但都未曾全卷铺开。因此,为保证这些珍贵书画作品健康稳定,故宫博物院决定在两个月的展期中设置一个更换展品的环节,即10月12日将更换部分书画展品,因此一些重要的书画藏品实际展期只有1个月。

3 名画背后故事多

在武英殿西配殿,展览主题为“重回石渠”,讲述的是诸多书画珍品如何流散出宫,又在社会各界的努力下重新辗转回到故宫,并得到修复和保护的。

得,1956年无偿捐赠给国家,重回故宫。而唐代韩滉的《五牛图》,不仅是中国十大传世名画之一,更是目前存世最早画在纸上的绘画作品。20世纪50年代,由周恩来总理亲自批示,从香港回购,《五牛图》回故宫时已经破烂不堪,20世纪70年代得以修复。

4 皇帝也有打眼时

《石渠宝笈》虽为皇家收藏,但也不乏伪作之迹。武英殿东配殿特辟“考订辨伪”展厅,通过真作与伪作对比,说明这些作品的时代和作者归属。

此外,与武英殿展区“典藏篇”相呼应的是,延禧宫设《石渠宝笈》“编纂篇”,整合以往研究成果,通过文物展现清内府书画来源,《石渠宝笈》的编纂体例、版本与钤印及收藏地点,使观众更深入全面地了解和研究《石渠宝笈》及其著录的书画精品。

相关链接

此次展出的文物规格之高、一级品之多,在故宫博物院乃至博物馆界都极为难得。如隋代展子虔的《游春图》、东晋王珣的《伯远帖》等,皆为传世书画经典中之经典。这些重量级的展品,都在武英殿展出。

珍品多 规格高

私人空间里,而那间不足6平方米的小屋也因此被他改名为“三希堂”。“三希堂”的三件珍宝,有两件历经坎坷终回故宫。而当年溥仪出宫时仍留在宫中的《快雪时晴帖》,现存放于台北故宫博物院。

好来历广式月饼 全面上市



核心提示

如果说传统五仁月饼是好来历针对中老年人“私人定制”的话,那么广式月饼就是一款“大众情人”。也许很多市民认为,在月饼生产进入工业化时代,只要有了场地、购买月饼生产流水线设备,就能快速批量生产出好吃的广式月饼。

美味值得等待。要说市场上的月饼种类繁多,好来历作为安全食品把关人,今年首推的“真情月”“冰壶秋月”究竟如何?即日起,市民到全市好来历专卖店及各中秋月饼惠民点一尝便知。

1 注重原料选材,优选产地

众所周知,广式月饼以选料讲究和做工严谨而著称。那么好来历今年首先上市的两款月饼更是精益求精,注重选择月饼配料的原产地,就比如说好来历最引以为傲的莲蓉蛋黄月饼吧,莲蓉与蛋黄的配比十分严格,在十年前就曾荣获“中国名饼”称号。

两湖地区是我国莲子的主产区,好来历莲蓉蛋黄月饼中的莲蓉则选自湖南湘潭的莲子,湘潭莲香味重,颗粒饱满且淀粉多,做出来的莲蓉胶性、黏性强,透明度高,无论是摸起来的手感和吃起来口感,都会比其他莲子做出来的莲蓉要好。

去过湖北的人都知道,当地农民除了种植水稻等农作物,平日里也会散养鸭、鹅。活蹦乱跳的鸭子放养在田间,汇聚水乡灵气,悠闲施展腿脚,自然要比人工圈养的品质好很多。好来历特别定制的广式月饼中的鸭蛋蛋黄就来自这里。

再说其他几款好来历月饼的选料,广式火腿月饼中的火腿取自云南宣威;鲍鱼月饼中的鲍鱼则选自大连,且鲍鱼的比例不低于3%;黑芝麻蓉沙月饼的芝麻则选自湖北,且芝麻的比例不低于5%……

2 保证食品安全,层层把关

近几年,食品安全事件频发,有些商家为了赚取最大利润,出售陈馅月饼或者使用违禁添加剂,甚至过量使用添加剂等,让很多市民对本是象征团圆的月饼敬而远之。

为了给市民呈现最优质、最安全的月饼,今年好来历更是前往广州、南京、成都等地寻鉴高性价比的月饼,最终才选定2014年就全面通过ISO22000食品安全管理体系认证的成都新都冠生园

3 口感软而不腻,价格惠民

“重油、皮薄、馅多”是广式月饼的一大特点,制皮、制馅在工艺上均有独到之处,风味上则是善于利用各种呈味物质的互相作用构成特有风味,如用糖盐互减甜咸、用辛香料去肉类腥膻味。

正是这样的独特工艺使得广式月饼成为目前市民接受程度最高的一种月饼。“针对五仁月饼,一开始我也是拒绝的,可是你们的广式五仁月饼口感软而不腻,非常不错。”资深吃货小张这样说道。

也许不少市民已经在家门口的便利店看到了好来历中秋惠民点的条幅,的确,好来历今年新推出的两款广式月饼注重惠民,“真情月”礼盒共有广式火腿、广式五仁、广式凤梨、广式莲蓉蛋黄四个品类,这样的礼盒在市面上的销售价格都是在百元左右,而好来历惠民价仅为58元。



(咨询购买网点,敬请扫描二维码)

海上生明月 天涯共此时

许多年前的今天,那是街头几毛钱就能买来的感觉。如今,生活日渐富裕,传统手工的中秋味道,却在街头渐行渐远。好来历,沿着历史的脚步一路追溯,只为寻回儿时那简单的中秋记忆。手工五仁,百年技艺传承,带您感受旧时光里的温暖;精致广式,大师精焙精制;清香嫩滑中方得滋味万千。中秋团聚,月饼一定要有好来历。因为,这才是最醇厚的中国味道。

订购热线: 0379-63350000 185 6762 4314



好来历 安全食品把关人 全球精选 市民信赖 安全品质 基地直供 会员专享 退换保障